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Ayiglll dpylegll §uyh e ,iligss Joniil Asigjll Asyligh 1.2

Adlsilile

30 10 8 _plaall Gy ke e Lo (Sl Jgatl Ayt 3l Aayiall T CaS
200 ML s sie (350 Ay e dale dalan ¢ Jlid) culil cibals )
100 mL w0938 10 <50 mL Gke G5
(el (aad (dilia ¢ pualine LA -4 il ol oY)
-Jalladl 5 Ailasll o gall
Hy0, oS el slas (17 + K*) gy poolisdl 35 Jslas
psnpall Gl €6 (2H30% 4 S077) (gq) S0l oSl Gaea
i sle oLl goa (2Nat + S,037) (ag)

Ayl e

1@ (S el

Gy >S4+ K+)(aq) pomlisll 3 Jslae e V) = 50 mL a2

Cy S50 Hy0y connsSY) el Jslaa (1 V, = 50 mL aaa

all D ) o)l sedad S all S e (e

iall die aaall Tavai g Cg 0 38 5 o 533 ual) il S o J slaar dalaial) Slai 2
4 i A ey Jlelil) midal e 10 mL 380 i ¢ ddasd K 303
Gl Ol sedad Laall Jlae e )l Gl gliall Wl 00 50 ML s
Jslae idand g Aaalll o3a 8 JS30 gl S LS Ao lad & 3ale
GooY Ol Jls) i o geall il ) o

A ol b IS e ity 5K A sl (e o sSasall P pall Jad

t(min) | O 2 6 | 10 | 15| 20 | 30 | 40 | 50 | 60
Vg(mL)

Anaill qilii JULi.ul

Sl 2 sl L) Jelin 1Y

50 JS A gl M\L;L_;cum@m\@mm 1

A Ox /Red Sl o Lale (s g jaall Jsaill 2 daiall Jeliill dlalee (iS) 2
(I;/17) «(Hy0,/H,0) :Jeliil) i

Jelal 13gd axiil) Jgaa il 3

Al n(l,) s AU soke 4S5 ¢ Adaad & x Jeliil aa8 G A8 2a ) 4
Alaalll el 8 lela) g jall

Rl Jasgigull

slall (a3 )5 8 lgr 3 ) a5
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Sl S o S5k .6
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duaills S Juliall Jgaal) add
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il AU 5 gl 3 e Jelds Lol

Of Wle Jelaill 13g) aiil) Jgan (ol &3 5 jlaall el Jeléil) dslae a8l 5
(8,087 /5,057) «(I,/17) :Jeall 8 4lalal) Ox /Red il

Jslae 3855 AV 3 plaall Al (& 1 (1) 25l S 32l S (2 e 6
Alaalll @l 8 5l vie Sl IV lgana s € <liy 1S 53l

t adaalll & Jelall m jall 845Ul () 2l (AU ol 4aaS Bl piital |7
100 mL & Vg «Cq o0 IS ANV

Al Jsaad) e JaST 8

t(min) | 0 | 2 | 6 | 10 | 15 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60

Vg (mlL)

x(mmol)

X = f(t) 0l anl 9

Audligll e

Aapia Al

paseall D K8
(2Na*,5,052)

SN 3 gl ) Jeli 1Y ]
Jelal) Calayy 5 e JS A bl elal) & JAelall il i ]
ron sl Jsaill o daial) Jeliil) Adslas 2
217 (aq) = Lo (gqy + 26~
H,0, + 2H* + 2e~ = 2H,0
Aallaa ) ol

217 (aq) + Hy 0, + 2H* + 2H,0

= Lqq)

s A Al
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:Jelal) PRLY Jsa 3

Al 217 (aq) + Hy05 + 2H* = I ) + 2H,0
paill J salls 3alal) LS
0 ny n, sdw | 0 5o
X n, — 2x n, —x 358 ¢ X 3 8 g3
Xmax Ny — 2Xmax | N2 — Xmax 39 52 Xmax 5 )85

25l A Bl AaS 5 Je i) a285 G 8Dl 4

n(ly) = x(t)

1 A 3 )5 e Jelis Ll
:B)g\.’.aﬂ CJ.A.\.J\ Jeladl) dalaa 5

Iz(aq) + 2e” = 21_(aq)

25,03 = 5,02 + 2e~

Alleay) Aalaal)
2— — 97— 2—
12 (aq) + 25203 (aq) — 2] (aq) + 5406 (aq)
:poail) Jsa
a 2— — 97— 2—
‘dJL"‘d\ 12 (aq) + 25203 (aq) - 21 (aq) + 5406 (aq)
IR J 5alls 3alall CileS
0 ng n, 0 0
XE Nng — 2Xg N, — Xg Xg 2xg

+ 58Sl i el Al 8 ll) g () 2sal) 8 5ol AaS 6
no(l2) _ n(52032_)
1 2

C..V,
no(lz) = 32 £

: S el o all 3 Al (1) 2l A sale A0S 5 e 7
10 mL : 5 i) aaa
100 mL :Aelall g jall ans

e
n(ly) = 10 ny (1)
C3.Vg
n(l;) =10ny(ly) = >
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:dsaall Jus) 8
t(min) 2 6 |10 15 | 20 | 30 | 40 | 50 |60
Vg (mL) 48110.8| 14 |16.8|18.8|20.4|21.2|216 |22
x(mmol) 24154 176| 82|94 1102|10.6|10.8]|11

x = f(t) :0l 9
(mmol)
1
> (min)
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Aulill yulis §ab Jc ,ileas Jgail Avigjll Asligh 2.2

Adle il o

PN el 3ok e Le (PlesS Jgadl duie 3l dajlial) o5 (oS
10 mL. ke 4ak 25 mL Aalan <100 mL ris OIS i clals )
AU Gl Slea cJala diada ¢ punlaline LA -4yl ) 5aY)
rdllaall 5 4lasl o gal)
J) e ela ((Olis e diise -2- 5,58 -2) JsaS

il
Al Aalaall (385 elall e lg 0 dile -2- 5 ) 51S -2 Jeliy

CaHoClyyy + 2H,0 = C4HyOHgy + H30%o + Clipe)
& Gl i (Jsasl e 25 ML ki) sl g0 50 mL IS B gt ]
20°C 45l ya a3 e slea
it =05 e WSl Banaiy s die2- 5058 -2 Ge 1ML aas 33l 2
Lailaie maanl 45y jak axy Jaddald) 8 ) dals jeii g AU (e pled 3
;AN Jgaall Ao Jeasid Jsladll gr(1) 48N 200 5 IS 20 Jas

t(s) O| 200 400| 600| 800| 1000 | 1200
a(S/m) 0/0,489|0.977|1,2/0| 1,466 | 1,661 | 1,759
x(mmol)

ngci(mmol)

1400 | 1600 | 1800 | 2000
1,856 | 1,955 | 1,955 | 1.955

Ayl il Ul o

.Q\_}j‘)._ad;jy_z_j‘)}ls_z ;JM\MK&,}‘A\ |

AL 8 31l o L Ol 130 o WSl 3L ey 2

el 13gd o Oy il 3

Aci= Ao+ [H307] AN ¢ ddaalll xie 6 & 5ill 48U 5 jle iS) 4

tr ddasll) vie doe all Alall) 3 jle il 5

Al JgSgigul
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A Al Loyl (S ¢ Wil A i sl e 5301 L0 o i) 6
x(¢)

G(t) = O-f'
max

A5 M =92 g/mol Ouss Jise -2-5,518 -2 3 A sall AR o Wle 7
:p = 0.85 g/cm3 4 sl

ebe Y 2l i) &3 g AV sy Oiise 2- 5551 -2 Bale DS Canaal
Kmax

Jsaall e il i aail 8

Aaal JS 8 b5 e Jiise -2 5518 -2 3ale 4aaS 2 gl i) J o e Talaie) 19
() pasal) AV Ay

X = f(t) O ml & Jsaall e ad N had) acil

el el s il aas 10

Audligll e

c_rg);.ﬂ\a_\:ﬁ)ﬂ\.bjauo

N ,):._\La.d\ Jsladl
L dala
Jala —
).:Lux]\ Jsladl)
A L~ ~—\

L ALl s Sles

tObs e e -2- 518 -2tV Aladadll Cami Al ]
CHs3
|
CH3;-C-CHs
|
Cl
il dae 1 o) ginY AU i 3ok e Lie Joadll 13 dasbie LSy 2
: P ol sk oo L) ;
(Cl7 2,535 Hz0F 2,1 8) a2 )l 5 Sle
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wilo Jolag 4 ,iligss Jgail Asigjll Asitigll 1 zangll e Jsail dgia 3l dagliadl 5,k 2
:Jelal) PRLY Jsa 3
kel C4HoClgy + 2H,0 = C4HoOHy + H3 00,y + Cligg
] J sally aldl) s
0 ng 38 5 0 0 0
X ng — X 8 A X X x
Xmax Mo ~ Xmax S Xmax Xmax Xmax

¢ sl sic g e ) B 5 e 4
G(t) = )I'H30+' [H30+] + A’Cl_' [Cl_]
e 5 [H0%] = [C17] 10l s o) J s (e
G(t) - AH30+' [H30+] + /161— [H30+]

o(t) = [H307]. (Anyo+ + Aci-)
tf adaall) xie :\:‘9}‘3‘ :\:’hu\ EJL."; S
[ Laa

o(t) = [H307]. (Ag,0+ + Aci-)
O = [H30 ] (AH o+t + ci-) sadle
£ Al i vie Jlaall e ) LB 6
075 0(t) i ol Jpdl i i

e oas [H07] =22 s [H30%] = 52 el da o

raa dge gil) 4,080
( )
o(t) = —. (Aguo+ + Acr-)
o = "’;“x ayor + Acrm) 3
125 0 o o(t) ey
o(t)  x(t)
O-f Xmax
o(t) = op. 2 1
AW lg  Jiise -2- 5518 -2 Bale 4 7
m_p.V %4
ENT M
0.85 x 1 .
Tl0=9—2=92><10 mol

:L;A.EL‘\X.\ edﬁﬂ\ s
ale sy — Xy = 008 A Jelill ol

Xmax = No = 9.2 X 1073 mol
:d sl S 8

t . .
x(t) = xmax.%} 123 (6) (e
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wilo Jglag 4, ilsss Jgail Asigjl Asyligl 1 daagl e J sl e S Aadidl 35 2

-3
x(t) = o(t). 2222~ e

1.955
x(t) = 4.7 x 1073.6(t)

t(s) 0 200 400| ©600| 800| 1000 | 1200

a(S/m) 0 10489|0977|1.270|1.466 | 1.661 | 1.759

x(mmol) 0 23 | 459 | 597 | 6.89 | 7.81 | 8.27

N (mmol) | 92 | 6.9 | 4.61 | 323 | 231 | 1.39 | 0.93

1400 | 1600 | 1800 | 2000
1,856 | 1,955 | 1,955 | 1.955
872 | 9.19 | 9.19 | 9.19
0.48 | 0.01 | 0.01 | 0.01

0 (£) paiil) AV Ae  ddaad IS (A s e -2- 558 -2 83l daS 19
el Jgan (e

Nper = Mo — X(t)
Ngcr = 9.2 X 10_3 - X(t)
= f(t) Ol a3l Jsaadl J3) ail )l haudl Sl

(mmol)

200 (s)
el Sl s il 10
el J s (e Ll

v cprn Xmax _ 9:2x107% mol
[H;0%]p = ¢y = 72 0.075

ng(C4HyOH(py) = 9.2 X 1072 mol
ng(C4HoClgpy) = 0 mol

= 0.122 mol/L

s 53 A A
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wilo Jolag 4 ,iligss Jgail Asigjll Asitigll 1 angll eesS Jeail dgia 3 Aaliadl (350 2

jlé pan ulid Gub (e, ilgas Jgail Agjll Asiligh 3.2

Aadla il e
€ e ana G Gasb 06 Lo e Ol e Sl il 35 S

slall (e pasa o sme @y sl Ll iRy Bala 355 (350 :da.a\éjlf
oM sl

Aglia Ay il el s

aesn (H30( q) + Cliggy) sl LS Gaes :didladly 40l o) all
C, =0.2mol/L >S5V, =250mL

M(Zn) = 65 g/mol :&am = 1.3 g <& Zn bl 6§ saia

il o
e g celall (s Jals Cosn¥) i g A gl i elally 2 aall s S
Sl 385 Bosall awi (gl At = 0 Adaalll 8l Bsamay elall )5S
zodall sl (8 el #L ) aas £ ey Adaal 8 (ai (dlie Jadiy Julaal)
a4 il by A Hy Glhid) cps gouel S e aaa

P =1atm,0 = 25 °C

S Jsaall b bl g

t(min) | O 2 4 6 8 | 10 | 12
Vg,(mL) | 0 | 252 | 331 | 37.9 | 426 | 45.7 | 47.3

14 16 18
48.4 | 489 | 489

Al Jesgigull

s 3 A 2
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Ayl il JUioul o

Ox/Red oblill saa s Gulal) Jlaasl) Joatll riaiall Jelidl) dilaa i€l |
el 8 o€ L)

sl Sl & n(Hy) s V(Hy) o Gl 48dal) (€1 D

lis ) ol G5 n(Hp) = f(8) ) Sindall syl 3

el o Jgan ail 4

Aaall st yud 5t =10mins t = 2min e @il €5 s 5

Auudligll @
el Sl Jsaill il Jeliill Aales ]

In = In**t + 2e”

2H* +2e~ = H,
Adlaay) alad)

Ingy + 2H* (qq) = Zn** 4y + H, @)
:Jsaadl Sla & daaa 5 aa s gl e Bale dpeS (AN D
V(H3)

n(H,) = Ve

t(min) 0 2 4 6 8 10 12

Vi, (mlL) 0 252 | 331 | 379 | 426 | 45.7 | 47.3

n(H,) mmol | 0.000 | 1.125 | 1.477|{1.691 | 1.901 | 2.04 | 2.111

14 16 18

48.4 | 48.9 | 48.9

2.160 | 2.183| 2.183

AUl dasall 8 Glall gl sy 5 3
:Jelal) eﬁ Jsax 4

Jeliil) Aitea Ingsy + 2H" (qq) = Zn*" (aq) + Hp ()

PRI J.sally 5alall FeS
4 0 no(Zn) no(H") 0 0
alas |y ny(Zn) — x no(HY) — 2x X x
W | Xnax | M0(Z0) — Xmax | no(H') = 2%max | Xmax | Xmax

s 3 A 2
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n(Hy) = f(£) Gl il

(mmol)
0.2];
: (min)
2
el AlaasSl) 2 W) 580 535
t =2min e
il Jsaa (e Ll
n(H,) = x = 1.125 mmol
x 1.125
[Zn2+] = V = ﬁ =45x1073 mol/L
C,V, —2x 1125 x 1073
[H*] = 750 x 10-3 = 0.191 mol/L
m 1.3
n(Zn) = M XT e 1.125 x 1073 = 0.019 mol
t =10 min xec
n(H,) = x = 2.04 mmol
2.04 2.04
[Zn%t] = ~ =350 = 8.16 x 1073 mol/L
C,V; —2x%x204x%x103
[Ht] = 22 X 103 = 0.034 mol/L
m 1.3
n(Zn) = T 2.04 x 1073 = 0.018 mol

s 3 A 2
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t1 0 ey abae V) 4endl Caiat Jeliil) & sl o 53 a3l o8

2
e i) G 45 Hlaal) & acly) t).wi Jelalll & J8 Jeldlll Caal (s S LIS
(Ahes])

=f(t).gw\gx=%w;g\wmaud@;g ily oy
s i Al ddanl) Abald Jiay Jelail) coal () (gl a6 e Jeldl) IS 1)

ng+n
x(t1) = —~
2 2
n(mol)
A
Xmax
Xmax
2
ok t: t(min)
Jeldgill Acpn 5.2

el i A3y W) Lgie iny ea 3l Apnlly Slal Jelil | shai Jane (8
Lgiale peS o Jelanll & Aol A alasSll S yall aad 38
aA + bB = cC + dD : A Sl Jelal) (&4
Jelitll de yu o
v :Z_ijﬂwgdcuﬂ\eﬁ):\ﬁdm@ Jelall A daalll de
; :
Mol /s = s g ol
Jelitll Lpeaall de jull o
Vyor = oo Om ) Apnily pmall B2m 5 (3 Je i) o 55 Jana
mol/l.s o) 5l dpanall de jull saa

LAUBLS ggi cldial Ac g J4uini Acpu (3.2
SS :...“2“;‘)“.
el aly (Balal)l Sy G gall 22e (gila JRGEN Aplaalll de yudl

dnc
Todt

o 55 R A
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;\ﬁh\)’\:\.c_)u.
vo= — Al Y el dae e el ddaalll de ) Jias

dt
n = f(t) il Glaall Jie Gl (slaiadll i (<) Llaadll de jud) v

Mol /s =\ g (anl o3 jrinall ddaall) b
l.__,jL!o,!Sggj;Ldlijl/dS.iEi]ii,m;:JIii:.j.udl w3.2
JEl daaall de yull @

d <t 4 . - a Y o - e 3
Vyol =%%wﬂwgﬁg\mj¢wmyw e (Fide A
iAW dpaaallde yull @

1dn TR . - e e, - JVEFS
Vyor = _;d_t“‘d,qﬂwt_;e;;l\ Bas g A Al Y gall 22e (FiSa o8

n(mol)

A

t(min)

g A Ao yudl dad ilandle
ke s I () 5ULEY

Lo U slgiay) Alla dde )
il Jeliiall ale TS
NS STRTY
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LAl Jolag 4, ilieis Jgail Asigjll Asyligll

Aaplill 02 Apyill Adlyl

Lilgss Jaaiil Agigjll Asyligh 2
Ayiglll dplegll §a1b (e iliors Joaiil Avigjll Asyligh 2.2

Aadla.iilll e
5 511 5 il 2k e e ilaeS J g e 31 Aalial) o5 oS

10 <50 mL obiske G508 200 mL hsode Gus® dajbe dale dalas lial qulil scibals )l
100 mL i o055

(el ¢aad (il ¢ padaline LA 14 il ol oY)

:illaall 5 4Ll o 5l

(2H;0% + Soall <y sl Gmes (H, 0, GunmSY) sld) Jlaa «(I7 + KF) (gq) ponlisd) 25 Jslas

e el coliill jaa (2Nat + 5,057 (gq) psm2sall i aS58 SOFT) ()

Aayaille
il cusyill e

panpall Gl K8 —
(2Na*,52032)

32 (s 55 3 A
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:Gosll Az e ]

Cy 3SR (17 + K¥)(qq) pobisd s dslae 0 V) = 50 mL p>a

Gy 3854 Hy0y GannSY) oLl Jslas (e 1V, = 50 mL paa

sl D ) s elad 3ol /L Sl Sy Sl mes e 2 L pas

il die aasl) Jasai g Cg 0 58 5 g3 geall il S 55 Jslaay daladl Sai 2

ghidl clall e 50mL (s 4 b A Laaiy JAelill el (e 10 mL 23U i ¢ ddaal K 8 3
aalll o2 (& IS 2l LS ApaS Ao juny plad o3 Bale (5,00 o) Jedad LA Jslae e 1ML Capa
GBooY Ol Il (s g seall Gy S 58 J slae Aand) 53

AUl Jsaadl 8 sl die il S ol Jslae (10 i sSasall T analdl oo

tmin) | O | 2 | 6 | 10 | 15 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60
Ve(mL)| O | 48 |10.8| 14 | 16.8|18.8|20.4|21.2|21.6| 22

Ayl ailii Jlsi.ul @

S 25 25 Jelas 1Y

% 50 JS 8 gelial) slall i e laal) Jadal) i 13 ]

Jelill L 313 Ox /Red Sl o Lade (u s yaall J sl aiall Je il sl ciiSi 2

(L/17) ‘(HZOZ/HZ‘O)

Jeil 1ag) asiill Jpan ¢ 3

elli 4 JAelall g jall 8 i) n(],) sl S sale BpaS s ¢ Adaad 8 x Jeliill axE oy A0 aa ) 4
Adaall)

il L 35 8 jbaa Jelds Ll

& Aall) Ox/Red il o Lde Jelal) 13g) ol Jgan (il 3 5 plaall 2 haidl) Jeladl) dlae (i€l 5
(84087 /5,057) «(I/17) : =il

Vi eaas €3 Sl Jslae 58 5 AV 3 el Ll 3 g (1) 25l (A8 3le 23S (2 e 6
Alsalll ol s 58S vie o Sl

@ Vg C3 10 IS ANy ¢ Aaalll (8 el g jall (a3l (1) 25 (S 50le 408 5l il 7
100 mL

- Al Jsaall divie JaSi 8

t(min) 0 2 6 | 10 | 15 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60
Vg(mL) | 0 | 48 |10.8| 14 |16.8|18.8(20.4|21.2|216| 22
x(mmol)

X = f(t) ;) a9
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AliLuill 02 Awaill Adlhll

AlosS Joail Asigjll Asiligh 2
Asiglll dplegll Gab (e ,ilgas Jgail Aigill Asiligh 2.2

Adla.i)ll e
i 5l 5 aall 3ok (e L i€ Jpntl At ) Aadidl 55 S

10 <50 mL Olke Q508 200 mL b sie Gosd be dale dalas Ll culil (clals )
100 mL séw oe95S

(el (aad (dilia ¢ pudaline LA 14 il il oY)

sJllaall 5 dpilall o) gall

(2H;0% 4 Soal sl Gaes (H, 0, Sy sl Jolaa o(I7 4+ K1) (gq) pomelisd) 25 Jslaa
@SA ela ¢o L) @a@ (2Na+ + 5203%_)(aq) eﬁd}aé.“ LLI\IQ)A:\S_%E cSOf_) (aq)

Al e
il cusyill e

papypall Cliy )€ 05—
(2Na+152032)
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Al Cighs e

13V Sz e

C1 3550 (I7 + K¥)(qq) esmbisdl 3 dslae 0 V) = 50 mL >

Cy 3854 Hy 0, ssnasSY) elll slae 0 1V, = 50 mL x>

Rl S sl edad 3 mol /L S el Cy Sl ames (10 2 ML aaa

aall vie aaall Janzai s g 0308 55 a5 saaall Gl 5 58 J slaay dalad) Sl 2

gl oLl e 50 ML (Nom 4 s (B lemnis Lol mdall 0 10 mL 380 e ¢ Aaal JS 3 3
Adaslll oda & JCaial) 2 gal) AU 4paS Ao jun pilad o sale 3,00 () sedad Wil Jslae (e 1ML i
GooW s 1) s s geall il S 58 J slae Aand

Ul Jsaadl 8 sl die Sl S 5l Jslaa (e Qi sSasall T aanall oo

t(min) | O | 2 | 6 | 10 | 15 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60
Vp(mL)| O | 48 |10.8| 14 |16.8|18.8|20.4|21.2|216] 22

Ayl Qilii JUsT il @
Sl 2 sl ) Jelis 1Y
% ya JS (8 liall elall 4 lelail) Taglal) aucai 13l ]
el CilaY 3 50 IS 3 i) elall 8 el i) o
:delall) 8 A Ox /Red <l (i Lale (s saall Jgaill zdaiall Jeliil) dlalaa ST 2
(I;/17) «(H,0,/H,0)
21_(aq) = Iz(aq) + 2e”

H202 + 2H+ + 26_ = 2H20

lleaY) Aaledll
217 (qq) + Hy0, + 2H" = Iy (4 T 2H20
el 13g) paitl o o200 3

el 217 (qq) + H,0, + 2H* = I (g + 2H0
aﬁﬂ\ d}db rX\OA| GleS

0 ny n, SRy 0 0

X ny — 2x n,—x | 38% | x 2x
Xmax n, — 2xmax Ny — Xmax 3)5}" Xmax meax

Qlli & Jeliill el 8 Al n(],) asd) AU sale 4S5 ¢ Adaad b Jeliil) axE (y 48Nl a4
Aadaall)

n(ly) = x(t)
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il Jglao 6, ihioss Joniil Asigjl Asyligll 1 daagll e Jsail a3l Aaiall 5l 2
il AU 5 gl 3 e Jeldi Ll
& A3 Ox/Red <l o Lale Jelall 13gd axiill Jgan (il & 3 plaall zriaiall Jeldill lalee caiSi 5
(84,087 /5,057) «(Ip/17) =il

Iz(aq) + 2e” = 21_(aq)

25,05~ = S,0¢6™ + 2e”

AllaaY) Asbedll
2— _ - 2—
IZ(aC[) + 25203 (aq) — 21 (CI.CI) + 5406 (aq)
il BERN
p 2— — - 2—
dﬁu\ Iz(aq) + 25203 (aq) —_— 2] (aq) + 54'06 (aq)
N Jally 5Ll i
0 ng n, 0 0
XE no - ZXE n, — Xg Xg sz

Vi Wenns Gy SliSoill Jolae 38 5 AV 6 baadl &l 3 g (1) 25l G5 33k BaS Ce e 6
Alaall) olli b 8K die o sSaal)

no(13) _ n(S; 03%_)

1 2
Cg.VE
no(l) = 5
& Vg «Cy 10e IS ANy ¢ ddaalll 4 eldll) g 5all 3 Aslll (1) 25l L8 sale 4S8 jle piiinl 7

100 mL
10 mL : 5o 4al) aas
100 mL : el g jall aas
e
n(l;) = 10 ny (1)
Cs. Vs
2

n(l;) = 10ny(Iy) =

n(l,) = 5C5. Vg

r Al Jsaad) Maie JaST 8

t(min) | 0 | 2 [ 6 [10[ 15[ 20 [ 30 [ 40 [ 50 | 60
Ve(mL) | 0 | 48108 14 [16.8]18.8]20.4]21.2]216]| 22
x(mmol)| 0 |24 54768294 [102]106]108] 11

X = f(t) ;) a9
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Aylalill pulid Gub Oe iligss Joail Agigjll siligh 1.2
Adls .l e
S S sk e L (pilaaS Jpadl i 31 Ansliall o5 oS

g

10 mL. % ke iale 25 mL 4alan <100 mL e S i ilals 5l
Al e cJala inle ¢ punlaline LA 1 ) <l oY)
Il el (Gl diise -2- 551 -2) JsaS el 5 400 ) sl

Aayaille
il cusyill e

L il L Jles

Aaxilldighs e

20°C 45,0 A o Sl ples 8 GulS i o alll (40 25 ML 5 bl elall (30 50 ML (ulS 3 i ||
Al Juzi sl of = 0 5 vie Gl (Bancaig (s g diine-2- 55582 e T ML aaa 336 2
Lilaie maand 4 jak ey Jaddald) 8 Gl dala jeii g AU (e pled 3

: SN Jgaall Je Jasid Jsladll g () 428U 200 5 IS 2 Jasd
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t(s) 0| 200 | 400 | 600 | 800 | 1000 | 1200 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000

a(S/m) 010489|0977|1,270|1,466|1,661 | 1,759 1,856 | 1,955 |1,955|1.955

x(mmol)

Nngc(mmol)

Ayl i JUsl o
slall g 4 Galal) Je Ll Aalae iS) o5 Gl g e Jiae-2- 5518 -2 ] dliadall Caiai dapall (S ]
ALY (8 (3 sk e L) Jsadll 1 dalie LSl 13 a2
Jelall 13gd sl Joan 3ail 3
Aci~ Ap,o+ [H30T] AN ¢ ddaalll vie g e ol 48U 5 e €I 4
st ofbaalll die dae i) 0L 3 e il 5
A A8 Lo i) (S ¢ Adaal A vie Jslaall dae i) 40U o il 6
x(t)
max
:p = 0.85 g/cm3 ddseasll A s M = 92 g/mol Obsn e -2- 5,558 -2 34 ) ALY i Lale 7
Xmax @A‘L‘;y‘ r‘im C‘-"‘:’“\ ;‘-’ Ny Al V) (s Jifise -2- 5518 -2 Bale a8 sl
Jsaall (e Gl laudl acil 8
(1) el A1V dyie y Aaad IS 3 Gl g0 Jitae -2- 5 )18 -2 Bale 40aS aa ) aiil) Jgan e lalaie] 1.9
X = (1) Sl pml 8 Jsaall e @l N hadl acil
el Al s il aas 10

o(t) = of.

(5530 AAIEN Asud)




LAl Jolag 4, ilieis Jgail Asigjll Asyligll

AlLuill 03 Awaill Adlhll

Lilgss Jaaiil Agigjll Asyligh 2

AUlill yulid Gyb (e ,iless Joail Agigjll Asiligh 1.2

AdlE il e

SN B 30 pha e Le (hesS Jpad) dgia 3 Aajlial) o CaS
10 mL. ke Aale 25 mL Aalas <100 mL sés IS ilals )
Al e cJala inle ¢ punlaline LA 4 ) <l oY)
A5l <l el (Gl diie -2- 551 -2) JsaS el 5 400esl) ) sl

Al o
il cusyill e

L MU S e

Anxill Ciigha e

20°C 43,0 s da 3 Ao plas 8 Sl i (JsasSl) (10 25 mL s shial) elall (30 50 mL (eS8 i ]
Aglaal Jpii ddasd of = 0 5 2ie QS darais (s g Jifie-2- 5,558 -2 e 1 mL ana 23l 2
Luilaie sl 4S5 jat dey Jadall) 8 Wbl A0S jpeds g AU (aliba jilas 3

AU Jgaall e Juanis Jglaall g(¢) 48U 200 5 IS 2 o

40 (5 535 LA Al
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t(s) 0| 200 | 400 | 600 | 800 | 1000 | 1200 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000

a(S/m) 0104890977 |1,270|1,466|1,661 |1,759 | 1,856 | 1,955 |1,955|1.955

x(mmol)

Ngc(mmol)

diyaill ilii JUlgrioul @
slall G g 4 Galad) Je lail) Alalae CuiSI a5 Gl g g Jiise-2- 5518 -2 1] dlatal) Caal dxpall S) ]
CH;
|
CH;—C—CHjs
|
Cl

C4_H9Cl(l) + 2H20 - C4H90H(l) + H30€-aq) + Cl(_aq)
A G 5y e Lt U oadl 138 Redbia LSl 3Ll 2 2
Hy0% 3358) 5m 35058 o Aol Ta sl ol siny LB (S ke e Lie Jondl 138 Aaclie WSl

ACL™ 2 ) s
Jelill 13g) asgill Jgan jail 3
alaal) C4HoClgy + 2H,0 = C4HoOH gy + H30 50y + Cligg
pail) J sall alall cilieS
0 ng 38 52 0 0 0
X Ny — X 8 A 5 X X X
Xmax Mo —~ Xmax 3 85 Xmax Xmax Xmax

Aci= Ao+ [H307] AN ¢ ddaalll xie 6 4 ill 48U 5 jle xS) 4
6(t) = Ay,o+. [H30™] + A¢-. [CL7]
de s [Hy0F] = [C17] o) 2 pasil) Jgoa (4
6(t) = Ay,o+ - [H30™] + A¢-. [H307]
o(t) = [H307]. (Ag,0+ + Acr-)
.tf}tow\m%cﬂ\wtﬂ\'&)@ccjﬁ“\ 5
o(t) = [H307]. (A0t + A=) i Las

of = [H30%]r. Ao+ + Acr-) e
A A8a; Lt paall (Say ¢ Aaal Al die Jslaall dpe il 4B (o il 6
x(t
o(t) = of. ©
max

075 6(t) ke ol Jisudl i Laa s
i ge 50 B 5 e 8 G [H30]p = 2202 1y [, 0%] = 2 il s
x(t)
o(t) == (o + Aar-)
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A0 Jolag 6 ,iligys Joail Avigjll Asyligll 1 dangll e il duie 3l Aaiall 3k 2

O-f = x";'/ax . (AH3O+ + /’lCl—) )

125 0 o o(t) ey
o(t)  x(t)

Gf Xmax

o(t) = 0. ==

:p = 0.85 g/cm3 A dsasll K s M = 92 g/mol Obs i -2- 5,55 -2 3 4 sl ALY i Lale 7
Koy coabae 91 sl il 25 e A (s Jitee -2 55 -2 Bola HaS Canen

203

-m_p.V
Ty T Y
0.85x 1 s
TLO=T=9.2X1O mol

GA.EQY\ (’Jﬂ‘ s
adle 5N — Xpge = 010 Al delal ol

Xmax = No = 9.2 X 1073 mol
sl cpe Gl Sl sl 8

t . .
x(t) = xmax.%) 1223 (6) (3o

9.2x1073
x(8) = o(t). o2 e

x(t) = 4.7 x 1073.6(t)

t(s) 0 200 400 600 800 | 1000 | 1200 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000

a(S/m) 0 | 0489 | 0977 | 1,270 | 1,466 | 1,661 | 1,759 | 1,856 | 1,955 | 1,955 | 1.955

x(mmol) | 0 | 23 | 459 | 597 | 689 | 781 | 827 [ 872 [ 9.19 | 9.19 | 9.19

Npe(mmol) | 92| 69 | 461 | 323 | 231 | 139 | 093 | 048 [ 0.01 | 0.01 | 0.01

20(t) ) A1V die A IS 3 b s e <D= 5518 -2 Bale A0aS aa ol a@il) Jpan e Ialaie] 19

(mmol) el J g3 (e
A

ikt Nper = No — x(t)
Npey = 9.2 X 1073 — x(t)
x = f(t) Ol aml & sl e al ) ) aail

el el S 10

el J s (e Ll

(5530 AAIEN Asud)
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Lilo Jolag 6 iligus Jgail Asigjll Asiligll 1 dangll s J sl dia 1 Al 3,k 2
X 9.2 X 1073 mol
H.0*1, = [CI-], = 2maex _ = 0.122 mol/L
[H;0 ]f [Cl ]f v 0.075 mol/

ng(C4HoOHy) = 9.2 X 1072 mol

nf(C4H96l(l)) = 0 mol

(5530 AAIEN Asud)
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«(K* 4+ Mn0;)aq esbisdl Sisian (H,(,0, WSV men 43¢ el sall 43aa 3.3
SO paall IS Jslae (il (e Dl ghand (HL 0, unSY) oLl Al
YUY peadS O o aS Gadakad ((Fe3t 4+ 3C17) Wl 1> e a5

2algll
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LAl0 Jglag 9 ,iligas Jgail Aigjll Asyligll 1 dangll

3 al) Jal sall 3

o Al il Lail 5 ¢ Sl Jeldill dashaie ce A GlasS 5l AL od dale Sl sale IS o8 A8 5all Jal sl
Clebus Jeb  San i il il ST e Jgeandly dyia 31 Jgaill 30 Q] b€l Jeliill dlee oy jusi ol
b S alla) 6 i b Las $400aS dlaa ) a5 elall Cancai 13D o S 8 Y Sl dadass 13l La sy

Aasall Jglgell 3

Ayl Jolgell yasy 1.3
Aadla il o
€ ilaasSl) J sl e 38 sl Jal sall i o

A e sl dalan ¢ i (38 LA culil :clals

el (i Jlea cpad Agilia ¢ unbaline IDA il ) 5 < 5oV
AilasSll ol sall 5 Jallaal)

skl (K™ 4+ M0y ) gq poelisd) Slixia <M, C,0, SIWSY) (aes
SO paal K Jlae ol g Dl gl (H,0, suaansY)
JUSA jaaS Ol g S (e dakad ((Fe3t 4+ 3C17)

Jeldigll ilxinll S yill |

Al Jasgigull

L Al 3abe 1 SuaanSY e Wl
JEIL 2 ga ge Bq;u; Y Laxii)
S a5l 30l o5l Jiad)
Uaes a5 celall e dag 3l S

3 all dalal 1 ylai g iunia

Ay JelaS SV elall aasi, 45 4

V=V, +V,+ Vs =20 mL aaall i Ll € B ¢4 WiDA &3 jiani o
e

Vi aaaa € =2 X 1073 mol /L Jsal o 38 5 a sanlli sl linia y Jslaa
) /A AP\ FEVIPEEN

V3 4axa C3 = 0.5 mol /L Jsall o 58 5 SLILSY) (faan Jslas

C B <A & &l i) AV, 5 V) g e dglad) oo

M am il Qi a i IS G Vg pnal i

S Jsaal) Lo Jeanid il gl )5 31 481 sall ¢ Jai @

@l | Vi (mL) | V,(mL) | V3(mL) | [MnO; ], | [H2C;04]0 ty

A 5 9 6 5x107* 0.150 300

B 5 6 9 5x107* 0.225 260

C 3) 3 12 5x107* 0.300 220
Aballgll

3 WIS el i) sl g3 da 3 Al sadl o aadl
Al i Jeldll de yu ol Sin 138 5 [H,C,0,],

. -
_UA.L\.\J"”.

$mac Gaes LILSY) aes
Ol e dlia @il 5k g2 5 5 58
pae Jslae clacY elall b sy
S paes 4l e a5l
S g SN

s 3 A 2
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A
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.0.5mol/L

dia Jleslas B il (8 aaad o3 cdgilall 3 jall s jodie 4 pdall &l i e
.60°C 5_) yall dx o

5)5\5).1 UAAMM eﬁu\s}d\ C"_al_u_ux): d)&MUA 30mL Bs A L_A\hd,}m.}.
0.10 mol/L. s

At Ligll
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